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Kto zažije netradi nú atmosféru vrcholového futbalu na vlastnej
koži?
Bratislava, 18. máj 2009 - V d och 4. a 5. júna vyvrcholí na ihrisku bratislavského
štadióna Inter 5. ro ník celoslovenskej žiackej futbalovej sú aže Coca-Cola Školský
pohár závere nými zápasmi ôsmich najlepších družstiev. V regionálnych kolách hralo
celkom 461 tímov,  o predstavuje viac ako 7 376 hrá ov z celého Slovenska. Na
absolútneho ví aza aká okrem vecných cien aj zájazd do Francúzka a návšteva
zápasu francúzskej ligy.

Spolo nos  Coca-Cola otvára týmto projektom mládeži možnosti, ako zmysluplne trávi  vo ný
as. „Ide o náš príspevok k procesu vytvárania kvalitných návykov v oblasti aktívneho

životného štýlu, kam patrí aj pravidelný pohyb, vyvážené stravovanie a pitný režim,“ uviedla
Kate ina Pospíšilová zo spolo nosti Coca-Cola, vedúca projektu  pre eskú a Slovenskú
republiku. „Tešíme sa z trvalého záujmu žiakov o túto sú až i z podpory u ite ov a trénerov,
bez ktorej by odohranie takého po tu zápasov nebolo možné.“ dodáva K. Pospíšilová.

Sú as ou samotného turnaja sú rôzne sú aže, ktoré umož ujú všetkým hrá om Coca-Cola
Školského pohára a ich spolužiakom aktívne sa zapoji  do diania v turnaji a vyhra  zaujímavé
športové ceny. Všetky informácie o projekte Coca–Cola Školský pohár sa záujemcovia
dozvedia na  www.coca-colapohar.sk.
Novinkou 5.ro níka podujatia Coca–Cola Školský pohár je ocenenie „Krištá ová kopa ka“
ur ená pre najlepšieho strelca. Ví az bude vyhlásený po skon ení finálového zápasu.

Opätovne, aj tento rok je patrónom turnaja Coca-Cola Školský pohár Filip Šebo, slovenský
úto ník, momentálne hrajúci vo francúzskom FC Valenciennes, ktorý k sú aži poznamenal:
„Teší ma fakt, že spolo nosti, ako je napr. Coca-Cola, sú ochotné podporova  rozvoj
mládežníckeho športu a pomôc  tak odha ova  mladé talenty aj pre slovenský futbal. Tým
dávajú šancu aj tým, ktorí by sa inak len ažko presadzovali a získali priestor na zvidite nenie
svojich schopností. Sú až tiež podporuje zdravú sú aživos  a vedie žiakov k vnímaniu fair
play.“

Odbornú stránku priebehu zápasov zastrešuje manažér mládeže Slovenského futbalového
zväzu Martin Hasprún: „Organizovanie školských sú aží všeobecne prispieva k rozvoju
športu, získavaniu mládeže pre šport a vyh adávaniu talentovaných jedincov aj pre vrcholový
šport. Preto nás teší, že množstvo školských sú aží je zameraných práve na futbal a aj na
rôzne vekové kategórie. Školský pohár je sú ažou zameranou na masový futbal, ke že sa ho
nemôžu zú astni  žiaci športových tried podporovaných zo SFZ a MŠ SR. A práve podobné
sú aže slúžia na nájdenie alších talentovaných hrá ov, s cie om poskytnú  im možnos
rozvíja  svoj talent v lepších podmienkach. Snahou SFZ je v maximálnej možnej miere
podporova  podobné sú aže a preto vítame príležitos  podpori  aj dlhodobý turnaj Coca-Cola
Školský pohár.“

Coca-Cola Školský pohár sa koná pod záštitou Ministerstva školstva a v spolupráci so
Slovenským futbalovým zväzom, ktorého rozhodcovia napomáhajú k objektivite stretnutí.
Turnaj je ur ený pre žiakov vo veku 12 – 16 rokov, teda študentov druhého stup a
základných škôl a nižších tried osemro ných gymnázií, s výnimkou športových gymnázií,

http://www.coca-colapohar.sk./


športových tried a školských športových stredísk so zameraním na futbal. Hrá sa v ôsmich
slovenských regiónoch - v bratislavskom, banskobystrickom, košickom, prešovskom,
nitrianskom, trnavskom, tren ianskom a žilinskom.  Sú až prebieha od marca, hrajú sa
postupne tri regionálne kolá, z ktorých vzídu ú astníci finálových zápasov na Interi.  Finalisti
budú rozdelení do dvoch štvor lenných skupín, v ktorých odohrajú tri zápasy systémom
„každý s každým“. Ví azi skupín proti sebe nastúpia 5. júna 2009 popoludní vo finálnom
zápase o kone né prvenstvo v turnaji.


